Stavebni podpéra nastavitelna 80-
130cm BASS

BP-3448

BASS
POLSKA

Pokyny pro montaz
Pfed montazi si prectéte pokyny



INFORMACE

Obsah

I ZARUKA A SERVIS .ot ee e et et eee e e e e e e e e e eaeeaeeasas e s esseeseeseesesseensersesesensesseasesnseneens 2
[, VSEOBECNE INFORMACE ... oeoeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeesesesessseesssesasssessesssesssessssssessessssssessessesssens 4
I, SEZNAM DILU .ot oot e e et ee e e e e e et e e et eeateeee et eneeneeseeeseaeessesereseesseneeeeeressenens 5
IV, IMONTAZNT VYKRES ..o ooveeee et eee et ee et e e e e e e e s e e st eeaeareesaeaesesseeseeessesteeseeensesreeseeesreaeesseens 6

Dékujeme, Ze jste si vybrali nas produkt. Pfed instalaci si prosim peclivé prectéte pokyny.

Vyrobek je oznacen ochrannou znamkou BASS POLSKA

Vyrobek ma ochrannou znamku BP-3449

I. ZARUKA A SERVIS

Servisni stfedisko vyrobce BASS S.C.

Al. Krakowska 60
Mrokéw 05-552
www.bass.pl
e-mail: serwis@bass.pl

Reklamaci uplatiujte u prodejce

info@hobynaradi.cz , telefon 420 555 441 445 Po-P4 9:00-12:00 a 13:00-16:00

ZARUCNi PODMINKY

V souladu se zakonem ¢. 136/2002 Sh. se na Vami zakoupeny vyrobek poskytuje zaruka na
dobu 24 mésic od data prodeje. V pripadé nakupu zboZi pouzivané pro obchodni nebo
podnikatelskou ¢innost je zarucni doba 12 mésicl. Zaruka je poskytovana pouze v pfipadé, ze
jsou vyrobky pouzivany v souladu s ndvodem k obsluze a zplUsobu pouZziti.

Ze zaruky jsou vyjmuty vSechny dily podléhajici pfirozenému opotrebeni, pfetizenim, pouzitim vyrobku k
jinym ucellim, nez ke kterym je urcena na zavady vzniklé pfi dopravé nebo nespravnym (neodbornym)
zachazenim. Za nespravné zachazeni povaZujeme priklad, kdy nebyl bran zietel na navod k obsluze a
obecné zavazné predpisy pro praci s vyrobkem. Obdobné se hodnoti i pokus o neodbornou opravu nad
ramec doporucené udrzby.

Zaruka se vztahuje vyluéné na zavady zpuUsobené vadou materialu, vyrobni montaze nebo technologii
zpracovani.

Narok na uplatnéni zaruky zanika:

1) vyrobek nebyl pouzivan v souladu s navodem k obsluze

2) byl proveden jakykoliv zdsah do konstrukce stroje bez predchoziho pisemného souhlasu firmou KAXL

S.r.o.


http://www.bass.pl/
mailto:serwis@bass.pl
mailto:%20info@hobynaradi.cz
mailto:%20info@hobynaradi.cz

INFORMACE

3) vyrobek byl pouzivan v jinych podminkach nebo k jinym uceldm, neZ ke kterym je urcen

4) byla néktera ¢ast vyrobku nahrazena neoriginalni soucasti

5) k poskozeni vyrobku nebo k nadmérnému opotrebeni doslo vinou nedostate¢né udrzby

6) Skody vzniklé plisobenim vnéjsich mechanickych, teplotnich ¢i chemickych vliv

7) vady byly zptsobeny nevhodnym skladovanim, ¢i manipulaci s vyrobkem

8) vyrobek byl pouZivan (pro dany typ vyrobku) v agresivnim prostiedi napt. prasném, vihkém

9) vyrobek byl pouZit nad rdmec pfipustného zatizeni

Zaruka se nevztahuje na polozky, u kterych Ize olekavat opotiebeni v disledku jejich normaini funkce
(napt. opotrebeni uhlikd, zapalovaci svicka atd.)

Pro provoz vyrobkl pouZivejte pouze doporucené prislusenstvi a originalni nahradni dily.

Naroky uplatiujte ihned po zjiSténi zavady u prodejce, ktery Vam vyrobek prodal, a informujte se
0 moznostech opravy v povéirené opravné. Nebude-li se na Vami uplatiiovanou zavadu vztahovat zaruka,
budou Vam fakturovany prace a naklady spojené s kontrolou a montazi a demontazi soucasti.

PFi uplatriovani narok( predloZte radné vyplnény zarucni list nebo jiny doklad o koupi opatfeny datem
prodeje.

Do opravy predavejte vyrobek v Cistém stavu, radné vycistény, zbaven prachu ¢i Spiny. Spolu s vyrobkem
zaslete i jeho origindlni pfislusenstvi k uréeni presné diagnostiky zavady.

Pti zasilani dopravni sluzbou vylijte z vyrobku nespotiebované palivo a olej. Vyrobek fadné zabalte, nejlépe
do ptivodniho obalu tak, aby nedodlo k jeho poskozeni. Skody, zplisobené nedostateénym zabalenim
zasilky, nelze uznat jako zaruéni vady!

Do motorld pouZivejte jen paliva a oleje odpovidajici klasifikace, popf. paliva a oleje doporucené
znackovym prodejcem. Vzniklé Skody, zplsobené pouzivanim nevhodného paliva a nevhodnych olejd, Vam
nebudou v zaruce uznany

SERVIS

Nastroj by mél opravovat pouze kvalifikovany persondl s pouzitim kompatibilnich nahradnich dild. To

zajisti bezpecny a efektivni provoz vyrobku.

Il.  PARAMETRY

Model BP-3448

Nastavitelna vyska 80-130cm

Rozméry 650 x 580 x 800 - 1300 mm
Rozméry profilu 25x25x0.7 mm

Nosnost az 100 kg



INFORMACE

SEZNAM DiLU

A1 A3 B1 B2
M6x45 8szt | M5x17 4 szt 6x12x1 245zt |512X1  gon
A2 A4 C1 C2
@:um \\
M6 ©/ M5 @
M6x35 M5x12
i 16szt| 4 szt 2452t 8 szt 2s2t
E F

2 szt

2 szt




MONTAZNIi VYKRES




VYKRES






